

分流效果明显 越来越受青睐

高铁乘客一年多了38万人次

本报3月19日讯(记者 陈兰兰) 高铁因快捷便利的优势被越来越多的市民接受。19日,记者了解到,据有关数据统计,2013年京沪高铁德州东站发送客流164万左右,比2012年多了38万人次。

“2011年7月高铁开通至今已经有两年多的时间,高铁开通后去济南就没坐过普通列车。”德城区市民李女士说,高铁票价和汽车票价差不多,因

为它快捷便利更受市民青睐。记者了解到,不少短途出行的市民会将动车、高铁出行作为首选。

“2012年高铁德州东站日均发送客流3454人次,2013年日均发送客流4513人次,相比2012年全年客流增加了38万人次,每天平均4500多位乘客,分流德州火车站一半的客流量。”高铁德州东站的工作人员说,2011年7月1日,高

铁刚开通时,每天日均客流量为3045人次,随着高铁新区附近多条城市主干道路的修建完工和112路等公交线路的开通,高铁德州东站人气越来越旺,另外市民经济生活水平的提高也促使高铁客流的迅速提升。

2013年,德州火车站共发送旅客293万人次左右,日发送量8000人次,“最初高铁东站能够分流火车站三成的客流量,

以2014年春运期间为例,德州火车站40天发送客流31.8万,高铁东站发送客流22万,分流已经达一半以上。”德州火车站的工作人员说。据了解,高铁运行对汽车客运中心的客流也有所影响,春运40天德州汽车客运中心客流量同比下降幅度较大,进入三月份以来,客流量和客运收入下滑幅度接近20%,为此德州客运中心正在研究应对措施。

万株苗木运抵

本报3月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 王刚) 18日,来自江苏扬州的1.4万株小龙柏和600株2米高的大龙柏运抵德州北苗圃,据悉,这是根据德州市园林管理处2014年引苗计划,在北苗圃引进的第一批苗木。

德州市园林局现有五处苗圃,分别是东、西、北苗圃、文体中心苗圃和岔河二滩苗圃,共930亩,存圃苗木136个品种80万株。为做好今年苗木引进工作,避免盲目性,德州市园林管理处根据目前5个苗圃存圃量、空地面积、土质环境和养护及工程用苗需要,确定了2014年苗木引进计划,并根据需要和市场行情分批引进,确保实现效益最大化。

近年来,德州市园林局按照“立足实际、科学布局、准确定位、引彩引优”的工作思路,不断加强苗圃规范化建设,对五处苗圃划零为整、统一规划,根据不同位置、土质和功能,确定苗圃的引苗方向,形成优势互补、资源共享的大苗圃格局,是本市创建国家园林城市和城区绿化优质苗木的主要来源。

春季农资打假

本报3月19日讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 为切实保护消费者的合法权益,保障春耕生产,严厉打击制售假劣农资违法行为,近日,德州市质监局德城分局开展了春季农资专项执法检查。

春季是农资使用量较大的季节,销售时间集中、时间短。根据这一特点,该局及时采取对策,深入生产企业、田间地头,城乡结合部等地区,照常开展执法检查,通过“错时检查”,实现打假行动的突击性和准确性,使不合格产品无处藏身。

检查中,重点对化肥和农药的有效含量是否符合要求,是否存在未取得生产许可证擅自生产复合肥、复混肥的行为等问题进行检查。对专项整治中发现的生产、销售不合格农资的企业,将按照《产品质量法》等法律法规的规定,从快查、从严办、从重处。对情节恶劣的,依法取缔。

截至目前,该局共检查化肥生产企业4家,对3家企业生产的4个批次的产品依法进行了抽样检测。



一阵小雨

19日下午,受冷空气影响,城区飘落一阵小雨,三八路上市民匆匆前行。据气象部门预报,雨后气温将逐渐上升,天气多以晴好为主。
本报记者 王小会 摄

劳动能力鉴定增前置审核

本报3月19日讯(记者 李榕) 19日,记者了解到,德州进一步规范劳动能力鉴定程序,将增加前置审核程序,凡未对病历进行核查和初检的申请不得上报。

“在以往填写个人申请表、劳动能力鉴定报告书的基础上,要求申请人签订《申请劳动能力鉴定诚信承诺书》,约束申报行为。”相关负责人称,为做好因病退休(病残津贴)丧失劳动能力鉴定工作,市人社局下发《关于规范劳动能力鉴定程序的通知》,

各县市区局将采取多种方式对申请人提供的病历进行核查,并组织医疗专家进行初检,凡未按要求进行病历核查和初检的不得上报。

申请劳动能力鉴定的职工其住院病历经医保处核实后,将“申报病种及病历核查情况”在申请人所在单位进行公示,对公示无异议的,组织劳动能力鉴定;对于违反申请劳动能力鉴定诚信承诺事项的,取消其鉴定资格,并列入劳动能力鉴定黑名单,三年内不得以同一病种申请。

博士后创新基地开始申报

本报3月19日讯(记者 李榕 通讯员 刘玉莘) 19日,记者从德州市人社局了解到,省博士后创新实践基地开始申报,申请设基地单位先向设区的市人力资源社会保障部门或上级主管部门提出申请,25日前将申请材料报送至德州市人社部门。

省博士后创新实践基地的评议和认定每两年进行一次。德州市行政区域内的企业、从事科学研究或者技术开发的事业单位,设区的市以上高新技术开发区、经济技术开发区或留学人员创业园区,均可申

请认定为基地,同时要求具有独立法人资格,有较强的经济实力和较好的经济效益;设有专门的研究开发机构,拥有较高水平的专业技术人员队伍和较好的研究开发条件;拥有较高水平的研究开发团队,能提出理论创新、技术领先、具有较好市场前景的博士后研究项目。

此外,建有省级以上工程(技术)研究中心、重点实验室、企业技术中心等研发载体,承担国家或省级重点项目的单位可优先推荐申请设立基地。

全市城镇化率力争近半

本报3月19日讯(记者 贺莹莹) 19日,记者了解到,2014年将继续推动全市新型城镇化取得新突破,扎实推进农村新型社区建设,争取全市城镇化率达到49%左右。

2014年积极开展新型城镇化试点。按照“试点先行,典型引路,以点带面,整体推进”的原则,选择不同类型的市县和小城镇,从政策、资金等方面给予倾斜,扎实开展新型城镇化试点。

扎实推进农村新型社区建设,继续完善社区规划设计。结合当地自然风貌和历史文化,规划设计各具特色的农村新型社区,避免“千区一面”。其次是进一步完善配套基础设施。新建社区统筹安排路、水、电、气、暖、公共用房等设施和产业园建设,重点配套完善污水处理设施,已建社区逐步提高配套水平,加大太阳能等新能源推广应用力度。推进农村新型社区纳入城

镇化管理。对已建成、达到标准要求的社区纳入城镇化统计,对条件成熟的农村新型社区依法实行“村改居”。

此外,强化村容村貌整治。积极协调有关单位抓好农村道路、供水、污水垃圾、公共服务等基础设施建设。加强省级传统村落的保护和监管,积极申报国家和省历史文化名镇名村、特色旅游景观名镇名村,努力打造一批特色村镇。